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Σύ ντομος Οδηγο ς Εξαγωγη ς Στοιχει ων Μαθητω ν  

Το ΠΣ myschool, αναβαθμίζοντας συνεχώς τις δυνατότητές του και βελτιώνοντας τις 

παροχές προς τους Χρήστες, ενημερώθηκε με τη λειτουργικότητα της Μαζικής Εξαγωγής 

των Στοιχειών σε XML. Θα βρείτε τη νέα λειτουργικότητα στο υπο-μενού Άλλες λειτουργίες 

της Καρτέλας ΜΑΘΗΤΕΣ ( ΜΑΘΗΤΕΣ > Άλλες λειτουργίες > Μαζική εξαγωγή στοιχείων 

σχολείου σε XML ).  

Η λειτουργικότητα αποσκοπεί στην καθολική τοπική αποθήκευση των δεδομένων της 

Μονάδας σας καθώς και στην επικοινωνία του ΠΣ myschool με άλλα συστήματα. Το 

εξαγώγιμο αρχείο είναι δομημένης μορφής, τύπου .xml και σε αυτή, την πρώτη φάση 

υλοποίησης της λειτουργικότητας, μπορείτε να εξάγετε τα δεδομένα του Μαθητικού 

Δυναμικού της Μονάδας σας, στοιχεία Τμημάτων και Μαθητών.  

 

 

 

Η λειτουργία είναι πολύ απλή και ολοκληρώνεται με λίγα βήματα.  

Έτσι, για να εξάγετε τα στοιχεία μέσω της λειτουργικότητας, αρκεί να επιλέξετε (check) τα 

πεδία που επιθυμείτε να εξάγετε, να συμπληρώσετε το όνομα που επιθυμείτε να έχει το 

αρχείο και να επιλέξετε Εξαγωγή Αρχείου.  

Στο αρχείο θα συμπεριληφθούν ΜΟΝΟ οι ενεργοί Μαθητές τη χρονική στιγμή που εξάγετε 

το αρχείο. Οι Μαθητές που έχουν μετεγγραφεί ή διακόψει τη φοίτησή τους ΔΕΝ θα 

περιέχονται στο .xml αρχείο.  

Στην περίπτωση που επιλέξετε να εξάγετε και τις Απουσίες ή/και Βαθμολογίες των 

Μαθητών, τότε μπορείτε να επιλέξετε επιπλέον κριτήρια, όπως για παράδειγμα το 

διάστημα στο οποίο έχουν καταχωρηθεί Απουσίες ή τη Βαθμολογική περίοδο των Βαθμών.  

Επίσης, για τις Μονάδες τύπου ΓΕΛ και ΕΠΑΛ, δίδεται η δυνατότητα εξαγωγής των 

Αιτήσεων των Υποψηφίων Πανελληνίων Εξετάσεων.  

 

Η εξαγωγή μπορεί να ολοκληρωθεί είτε για μία (1) Τάξη, είτε για το σύνολο της Σχολικής 

Μονάδας.  

 

 

 

Να σας υπενθυμίσουμε ότι η τοπική αποθήκευση των δεδομένων ΔΕΝ είναι υποχρεωτική από εσάς.  

Το ΠΣ myschool διατηρεί αυτόματα αντίγραφα ασφαλείας και τα δεδομένα σας είναι ασφαλή.  
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